



**Конотопська міська рада**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**міського голови**

від 29.11.2023 № 303 -ОД

**Про молодіжний  
простір в Конотопській міській  
територіальній громаді**

Відповідно до частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 24.02.2022 №64 «Про введення воєнного стану в Україні», Указу Президента України від 06.11.2023 №734/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», з метою створення сприятливих умов для реалізації молодіжних ініціатив, патріотичного виховання молоді, організації змістовного проведення молоддю вільного часу, задоволення культурних запитів молоді, популяризації здорового способу життя, забезпечення відпочинком дітей та молоді, шляхом впровадження соціальних, організаційних, методичних, інформаційних, юридично-правових заходів сприяння реалізації національних, обласних та міських молодіжних програм, програм національно-патріотичного виховання, сприяння розробці і опрацюванню нових соціальних технологій, поглибленню традиційних, а також створенню інноваційних та альтернативних форм роботи з молоддю, впровадження та розвитку альтернативних форм відпочинку отримування традицій здорового способу життя:

1. Затвердити робочий план реалізації заходів в рамках функціонування молодіжного простору в Конотопській міській територіальній громаді (додається).

2. Відділу міської ради у справах молоді та спорту (начальник Качура О.О.):

2.1. Організувати роботу молодіжного простору в Конотопській міській територіальній громаді.

2.2. Організувати та провести 20.12.2023 старт діяльності молодіжного простору в Конотопській міській територіальній громаді.

1.3. Розробити положення про молодіжний простір в Конотопській міській територіальній громаді.

1.4. Затвердити робочий план реалізації заходів в рамках функціонування молодіжного простору в Конотопській міській територіальній громаді .

3. Діяльність молодіжного простору в Конотопській міській територіальній громаді організувати на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», Сумська обл., м. Конотоп, вул. Ярмаркова 12.

5. Відділу з питань внутрішньої політики та організаційної роботи міської ради (начальник Мороз С.С.) забезпечити висвітлення у засобах масової інформації повідомлення про діяльність молодіжного простору в Конотопській міській територіальній громаді.

6. Під час проведення заходів забезпечити неухильне дотримання вимог безпеки воєнного стану та у разі оголошення сигналу «Повітряної тривоги» учасникам заходу негайно перейти в найближче укриття.

7. Інформацію про хід виконання даного розпорядження надати міському голові до 29.12.2023.

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету, відповідно до розподілу обов'язків

**Міський голова**

**Артем СЕМЕНІХІН**

Додаток до розпорядження  
міського голови  
від 29.11.2023 №303-ОД

**Робочий план реалізації заходів в рамках функціонування молодіжного простору в Конотопській міській територіальній громаді**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Місце проведення	Відповідальні
1	Відбудеться урочисте відкриття молодіжного простору, - міні концерт, - майстерки.	Грудень 2023 року	Молодіжний простір на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», м. Конотоп, вул. Ярмаркова, буд. 12	Качура О.О., Левченко О.О., Ковратовський В.М.
2	Психологічний тренінг для молоді "Мої життєві цінності"	Грудень 2023 року	Молодіжний простір на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», м. Конотоп, вул. Ярмаркова, буд. 12	Качура О.О., Левченко О.О., Ковратовський В.М.
3	Майстер-клас з виголовлення ляльки - мотанки для молоді та дітей військовослужбовців	Грудень 2023 року	Молодіжний простір на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», м. Конотоп, вул. Ярмаркова буд. 12	Качура О.О., Левченко О.О., Ковратовський В.М.
4	Майстер-клас з робототехніки	Грудень 2023 року	Молодіжний простір на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», м. Конотоп, вул. Ярмаркова буд. 12	Качура О.О., Левченко О.О., Ковратовський В.М.
5	Тренінг для підлітків сексуальна освіта	Грудень 2023 року	Молодіжний простір на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», м. Конотоп, вул. Ярмаркова буд. 12	Качура О.О., Левченко О.О., Ковратовський В.М.
6	Майстер-клас з написання віршів	Грудень 2023 року	Молодіжний простір на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», м. Конотоп, вул. Ярмаркова буд. 12	Качура О.О., Левченко О.О., Ковратовський В.М.
7	Театральний майстер-клас	Грудень 2023 року	Молодіжний простір на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», м. Конотоп, вул. Ярмаркова буд. 12	Качура О.О., Левченко О.О., Ковратовський В.М.
8	Тренінги на подолання тривожного стану	Грудень 2023 року	Молодіжний простір на базі МЦФЗН «Спорт для всіх», м. Конотоп, вул. Ярмаркова буд. 12	Качура О.О., Левченко О.О., Ковратовський В.М.

**Керуючий справами виконавчого комітету**

**Любов ДУБОВИК**

**Начальник відділу міської ради  
у справах молоді та спорту**

**Ольга КАЧУРА**